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AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

ATA DA 1" SESSÃO ORDINÁRTA DO BIÊNIO DE 2025 A2026,18 DE FEVEREIRO D8,2025.
Aos 18 (dezoito) dias do mês de fevereiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede

do Poder Legislativo Municipal, sito a Travessa Álvaro de Freitas , 06, Centro, nesta
cidade, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos
Senhores Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a
presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora
regimental os vereadores, o 1o secretário João Apolinário dos Santos, o 2o secretário
José Lourenço dos Santos, JoednaFreire Moura, Marcio Santos Silva, João Guilherme
Costa Soares, Jozeano Francisco dos Santos, Carlos Rodrigues de Santana, Edilvar dos

Reis Santos. Havendo quórumlegal, o SenhorPresidente declarou abertaa sessão. Em
ato continuo, convidouaPrefeita de Pedrinhas/SE, FrancecleideLima Santos Souz4 o
Vice-Prefeito Cláudio de Sá Carvalho, o Padre Vagner SantosAraujo, os secretários
municipais, ValdenorRodriguesdos Santos, secretário municipal de esporte, cultura e
turismo, MariaAgnesFranco Souza, secretária municipaldeAssistência Social,Ismael
Nascimento Avila, secretário municipal de finanças, Alair Cristina Alves Ribeiro,
secretária municipal de saúde, Americo Murilo, procurador do munícipio, José Carlos
de Santana Fonseca, assessor jurídico do munícipio, Tarcísio Almeida, secretário de

esporte, do munícipio de Riachão do Dantas. O presidente da Câmara destacou a
importância da sessão e pediu a bênção de Deus para a condução dos trabalhos
legislativos. Em seguida o Padre Vagner rcahzou um momento de oração, pedindo
sabedoriae discernimento paraos representantes do poderpúblico. O senhorpresidente
convidou o psicólogo Rafael Franco para palestra, na qual falou sobre inteligência
emocional e liderança efrcaz. Ressaltando a importãncia do equilíbrio emocional para

o exercício das funções legislativas, destacando ainda que, a saúde mental dos
representantes impacta diretamente na qualidade das decisões tomadas em benefício
da populaçáo. O palestrante enfatizou a necessidade de uma abordagem coletiva na
administração pública,pnonzando o bem-estar social acima de interesses individuais.
A sessão seguiu com discussões voltadas ao compromisso dos vereadores e gestores

com o desenvolvimento da cidade, reforçando a necessidade de diálogo e cooperaSo
para atender às demandas da população de Pedrinhas/SE. Encerrando a palestra, o
Presidente apresentou os assessores que attaráo no biênio 2025-2026,Alycialimade
Sá, Erinadja Sousa Modesto, Paloma Santos de Azevedo, Vinicius Cardoso Santos,

Maria Aparecida Batista Santos, MariaAlycia Nascimento Alves, Jailton Santos, Ana
Maria Santos de Oliveira e Tiago Tevez Sacramento Dias, destacando seu papel no

suporte aos vereadores, passando à entrega dos kits aos vereadores, no gesto simbólim
paramarcar o início dos trabalhos legislativos, pelos membros da assessona daCàmaru
a cada vereador presente. Também foram entregues kits aos secretários, a prefeita do

município e ao vice-prefeito. Em Seguida o Presidente passou a palavra ao Vice-
prefeito Cláudio de Sá Carvalho, euê agradeceu a presença de todos e destacou a
importância da união entre os representantes municipais para o desenvolvimento da

ncecleide Lima Santos Souza,
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que utilizou seu tempo de discurso paÍa reforçar o compromisso com a gestão

municipal. Ela enfatrzou a importància do trúalho coletivo entre vereadores e o
Executivo, destacando quenão hádivisões dentro daCâmara, mas sim um grupo unido
de representantes do povo. Francecleide Lima Santos Souza, ressaltou que a

administração pública deve ser pautada pelo serviço à população, com empatia e
dedicaçã0. Em seguida o Presidente passou apalavra ao YereadorMárcio Santos
Silva, que iniciou seu discurso parubentzando a casa. Destacou que, apesar das

divergências, é importante respeitar uns aos outros e continuar trabalhando para

beneficiar a cidade de Pedrinhas. Ele expressou confiança de que o segundo mandaÍo

da prefeita será ainda melhor, com mais experiência e projetos paÍa a populaSo.
Desejou sucesso e trabalho para os secretários, destacando a competência de cada um.
Finalizou desejando sabedoria e paciência aos vereadores e boa sorte a todos. Logo
após o Presidente passou a palavra a Vereadora Joedna Freire Moura, a vereadora
iniciou seu discurso saudando a mesa, agradecendo a presença de todos, incluindo o

padre pelas bênçãos e os secretários. Parabenizou os vereadores eleitos, o vice-prefeito
e a prefeita, além de agradecer ao presidente da Câmarapelaorganização do evento.

Agradeceu também à população que a reelegeu, confiando em seu trúalho, e finalizou
desejando uma boa noite a todos. Em segurda a palavra foi passada ao Vereador
Jozeano F rancisco dos Santos, o mesmo iniciou seu discurso agradecendo a Deus,

aos amigos que confiaram nele, e à prefeita Francecleide por incluí-lo em seu grupo.

Finalizou expressando apoio ao Presidente. A palavra foi passada ao ex-presidente da

Càmarae Veieador Edilvan dos Reis, onde ele iniciou com um pronunciamento sobre

a necessidade de fiscalização dos órgãos públicos municipais, com destaque para um
incidente ocorrido em uma creche. O vereador ressaltou a importância de instalar
câmeras de seguran çae avútar a equipe responsável pela educação municipal. Também

criticou a passividade do Conselho Tutelar diante do caso. Outros pontos discutidos
incluíram a necessidade de equipamentos agrícolas para atender à população, a

solicitação de um caminhão limpa-fossa para o município e a cobrança de maior
comprometimento dos secretários municipais, que foram lembrados de sua

responsabilidade perante a população. Em seguida apalavra foi passada ao Vereador
João Guilherme Costa Soares. O vereador João Guilherme Costa Soares, fez um
breve discurso de agradecimento pelos votos recebidos e reafirmou seu compromisso

com o desenvolvimento da cidade. Em seguida o Vereador e atual vice-presidente
Carlos Rodrigues de Santana, também se pronunciou, destacando o início dos

trabalhos legislativos e agradecendo o apoio dapopulação. Ele reforçou a intenção de

colúorar com projetos e indicações para beneficiar o município. Dando continuidade
aos discursos o Presidente conced e a palavta ao Vereador e 2o secretário JoS
Lourenço dos Santos, o vereador agradeceu sua reeleição, reafirmou compromisso

com a cidade e apoio à prefeita, desde que as ações sejam corretas. Defendeu o foco

emprojetos e tra6alho, evitando conflitosnaCâmara.Parabenizounovosvereadorese
destacou a importância da responsabilidade legislativa. Em seguida o Presidente passo

aoalavra ao vereador e 1o secretário João Apolinário dos Santos, ele reafirmou seu
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compromisso com a cidade, destacando que continuarátrúalhando incansavelmente,
independentemente de desafios. Declarou apoio à prefeita France, lembrando sua

participação nas vitórias eleitorais. Agradeceu àpopulação pela confiança, ressaltando
que foi o vereadormais votado dahistóriade Pedrinhas, eprometeu representá-los com
dedicação e honra. Logo após o discurso dos vereadores o Presidente José
Aronadisson Gois do Nacimento, fez o uso da palayra, O presidente da Càmara
iniciou cumprimentando os presentes, agradecendo autoridades, secretários e

vereadores. Destacou sua trajetôiapolítica, ressaltando o crescimento em cadaeleição.
Defendeu a harmonia entre os poderes Legislativo e Executivo, reforçando o
oompromisso de apoiar a gestão da Prefeita Francecleide Lima Santos Souza no que

for benéfico para a população. Ressaltou a importància da união entre os vereadoreg
independentemente de posições políticas, e enfatizou seu papel de gestor da casa,

^ buscando sempre melhorias. Agradeceu a todos pelo trabalho. Neste momento nada
mais havendo atratar, o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária.
SALA DAS SE SSÕES DA CÂUANAMUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE,, EM 1 8 DE
FEVEREIRO DE 2025

PRESIDENTE:
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